

ORP Uničov - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr
Pole SV od části Haukovice	Újezd	Újezd u Uničova	splach z polí	JZ mapa
Pole JV od části Haukovice	Újezd	Újezd u Uničova	splach z polí JV od části Haukovice	SZ mapa
U lípy - údolí Dědinkovského p.	Troubelice	Dědinka	Jedná se o kritický bod v údolí Dědinkovského p. při vtoku do intravilánu místní části Dědinka. Plocha území kritického bodu je 78,29 ha a sklon povodí kritického bodu 11,4 %.	SZ mapa
Propustek pod železnicí u žel. st. Troubelice	Troubelice	Troubelice	Jedná se o kritický bod v povodí bezejmenného toku, kdy tok protéká pod železnicí. Plocha území kritického bodu je 40,67 ha a sklon povodí kritického bodu 8,65 %.	SZ mapa
Lukavice - pod lokalitou Na Sídlišti	Troubelice	Troubelice	Jedná se o kritický bod v údolí Lukavice při vtoku do intravilánu Troubelic. Plocha území kritického bodu je 370,56 ha a sklon povodí kritického bodu 11,7 %.	SZ mapa
Za Krkoškovým	Troubelice	Troubelice	Jedná se o kritický bod v údolnici v lokalitě Za Krkoškovým. Plocha území kritického bodu je 134,62 ha a sklon povodí kritického bodu 8,89 %.	S mapa
Uničov nad průmyslovým areálem (U spínačky)	Uničov	Uničov	Při jarním tání v kombinaci se spodními vodami a meliorací v dané oblasti může dojít k povrchovému toku vyššího množství vody. Ohrožení nemovitostí č.p. 1358, 1424, 1423, 963 a 962.	JJV mapa
Pod šumvaldskou	Troubelice	Troubelice	Jedná se o kritický bod v lokalitě Pod šumvaldskou při vtoku bezejmenného toku do intravilánu obce. Plocha území kritického bodu je 190,24 ha a sklon povodí kritického bodu 4,6 %.	S mapa
Východní část obce Paseka	Paseka	Paseka u Šternberka	Nezachycené přívalové deště z lesních cest mohou ohrozit intravilán obce.	Z mapa
Benkov u Střelíc - zeměd. areál (krit. bod. č. 41 002 373)	Uničov	Benkov u Střelíc	Průměrný sklon povodí krit. bodu je 4,58 %, podíl orné půdy je 89,753 % a plocha je 448,41 ha.	JV mapa
Pole za Jednotou COOP-Lipinka	Lipinka	Lipinka	Při intenzivních srážkách sesunutí bahna a vody z polí za prodejnu Jednoty	JJV mapa
Za horními humny	Dlouhá Loučka	Dolní Dlouhá Loučka	Lokalita 6 RD ohrožná bleskovou povodní	JZ mapa
Lokalita ohrožená bleskovou povodní	Dlouhá Loučka	Dolní Dlouhá Loučka	Lokalita ohrožená bleskovou povodní i splachem ornice	SZ mapa
Severní část obce Paseka	Paseka	Paseka u Šternberka	Přívalové vody přicházející z kopců od Karlova do severní části intravilánu obce Paseka.	JJZ mapa
Medlov-Králová	Medlov	Králová	Přívalová voda z pole - zaplavení odstavné komunikace a zahrady č.p. 4 v Králové	JV mapa
Lokalita ohrožená bleskovou povodní	Dlouhá Loučka	Dolní Dlouhá Loučka	Lokalita ohr.blesk. povodní i splachem ornice	SSV mapa
Lokalita ohrožená bleskovou povodní	Dlouhá Loučka	Horní Dlouhá Loučka	Lokalita ohr. bleskovou povodní, kritický sklon povodí, ohr. č.p. 28,29	JJZ mapa
Nová Hradečná - západ obce	Nová Hradečná	Nová Hradečná	Splachy z okolních polí a luk vlivem lokálních přívalových dešťů	J mapa
Karlov u kaple sv. Antonína	Paseka	Karlov u Paseky	Lokalita ohrožená splachy z polí.	SSZ mapa

Karlov - chatová oblast	Paseka	Karlov u Paseky	Lokalita ohrožená vodou z lesů, která je svedena po lesní cestě	ZJZ	mapa
Nová Hradečná - u OÚ	Nová Hradečná	Nová Hradečná	Splachy z okolních lesů a luk vlivem lokálních přívalových dešťů.	JJZ	mapa
Nová Hradečná - střed obce	Nová Hradečná	Nová Hradečná	Splach z luk a polí ležících severně od intravilánu obce	JV	mapa
Karlov západ	Paseka	Karlov u Paseky	Lokalita ohrožená splachy z polí.	J	mapa